第７回甦れ秋葉古道ウォークのお誘い

今年は、秋葉山―竜頭山間（奥の院道）北半分の古道を、自らの足で踏み歩き、秋葉古道を甦らせましょう。竜頭山地域の風力発電建設計画が進んでいますが着工前にこのルートを頭の中に保存・記録もしていただければと考えました。御協力、ご参加ください。歩行時間は２時間半ですが、急な登り下りもあります。
４月２６日（日）８時に秋葉－竜頭間の中央付近「一本杉」駐車場に集合です。記念撮影などの後、８時１５分徒歩出発、八尺坊入口に１１時着予定。１１時半より八尺坊例祭が執り行われます。
その後、希望者は昼食後１２時半に八尺坊―天神山―竜頭山間の往復（約５時間）に出発します。車を八尺坊入口まで運んで置く関係がありますので、参加者は事前に連絡を願います。竜頭山へのピストン参加希望者もご連絡ください。長い時間の山歩きになりますので保険（２００円）を掛けます。（参加者の一部の方に、車移動をお願いするため、７時半に一本杉に集まっていただく予定です）

例年のように八尺坊例祭参加、天神山へカタクリの見学往復のみでも、できます。１１時半から例祭が開始です。

８月最終日曜日には上平山大萩奥、秋葉寺奥の院大祭、秋には昨年に引き続き、休日を４回利用し浜松田町の秋葉一の鳥居跡から元光明山、秋葉山までつなぐ秋葉ウォークを計画します。準備を一緒にしてくれる方も募集しています。参加連絡、質問等は下記まで。
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