秋葉ウォーク　①日目
一の鳥居跡から天竜区役所

（平地二十五キロ　鳥羽山二十分）

　２０１０年１１月１４日（曇）（タイムは中島さんが記録）

　　　近藤　饒（ＣＬ　記　　他八名）

　街中はコースを辿るのが難しい。自転車で、自宅から往復し一回下見をした。昨年は七時にスタートし、二時半に着いたので時間は同じだった。

参加者はこのコースを一昨年、昨年も参加した江間さん、昨年も参加した金子さんご夫婦・大阪からの中島さん、このコースは初めての石原さん（掛川歩こう会）・尾畑・森下さん（気田、写真愛好会）、初参加の有本さん（掛川歩こう会）。スタートコースとしては一番の多人数となった。
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この時期には珍しい黄砂の名残で、薄曇り状態の一日だった。私の手違いで７時出発を２０分過ぎてスタート。積志公民館（十時前着）は、工事が終わり、トイレなどがきれいになった（十一月第三日曜公民館祭）。建物などが結構変わっても、この三年間は、遺跡、道標は変化が無かった。こうして毎年歩くことは、こうしたものの点検にも繋がる。お祭り、バザーをやっていた美薗中央公園には十一時二十分着。露天等見物し大休止。北鹿島の筏問屋の田代家住宅を見学、ボランティアの方よりお茶の接待と説明も受ける。責任者の曽我さんと来年の浜松市制百周年記念行事参加への相談も。掘割の道は一同驚く。できれば百周年行事でここも整備されればと思う。天竜区役所下の保健所駐車場に十五時着。

　写真上は、スタートのビオラ田町で。ここは秋葉山一の鳥居があり、江戸から東海道を来てここで右折北上し秋葉へ向かった。写真下は田代家住宅の裏手、鳥羽山を越えた昔の峠の掘割。ここで鉱物が掘られた穴跡がある。

