秋葉ウォーク　③日目
秋葉下社から秋葉山・気田（久保田）まで
（平地四キロ　秋葉山越え六時間）

　１０年１１月２１日（快晴）

　　　近藤　饒（ＣＬ）　記　　他三名　
　
　前日の二回目を私の都合で１２月５日に延期。

今日の参加者は一回に続いて金原、金子（ご主人）。江間さんの三人。下島出発時、単独の方が準備していた。
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　気田川の川面には、霧がすごく発生していた。川面は放射冷却で冷えたようだったが、時間が経つにつれ絶好の快晴で暑くなりだした。８時１０分発。表参道では三人の単独の方と、一人のランナーに抜かれる。三尺坊では、火祭りの準備が少し行われつつあった。本堂や部屋を見せていただき、みなさん大いに関心を持たれたようだ。１２月１５，１６に行われる火祭りも話題に出た。
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　山頂の土産物屋の前で昼食１１時４５分より。久保田古道を下る。今春中島さんが作成の観音像パンフを持参したので、番号とご詠歌を確認しながら下る。本当によくまとまっている。最後の林道横断からの下部は、伐採作業に入っていて、観音像を心配した。しかしそこにある１２，１０番の観音像は無事で、米のお供えがあった。たぶん伐採作業のお清めだと思われる。枝打ちされた枝が古道にあり、全部はまだ取り除かれていなくて歩きにくい所もあったが、きっと整備していただけるだろう。１４時２０分文化センター着。そこからは江間さんのご主人に下島まで送っていただく。
上は秋葉山（最初の急登部分）をバックに。
左上は今春移設した三番の観音像。

左下は久保田古道の広い道。多くの人が歩いた事がしのばれる。
